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Попередження:  
 
• Рушниця – це не іграшка: Вона в основному призначена для використання дорослими, 

• Незалежно від того, заряджена рушниця чи ні, для запобігання нещасного випадку не 

направляти дуло ні на кого. 

• Якщо рушниця заряджена, не вішати її на дерева, стіни або буд-які рухомі предмети, де 

існує небезпека падіння рушниці. 

• Перед вставлянням дробинки, впевніться, що поршень зачеплений за спусковий гачок.      

  Не встромляти пальці в зарядний отвір, крім випадків коли треба вставити дробинку. 

• Не знімати з запобіжника, якщо ви не збираєтесь стріляти. 

• Покупець і користувач повинен дотримуватись усіх законів, що стосуються власності і 

використання цієї пневматичної рушниці. 

 
Тип QB36-1 QB36-2 

Калібр 4.5мм (5.5мм) 4.5мм (5.5мм) 

Сила спрацювання 
спускового гачка 

12-25 Н 12-25Н 

Швидкість ≥200м/с(150м/с) ≥260м/с(190м/с) 

Розсіяння ≤25мм(45мм) ≤25мм(45мм) 

Пристрій безпеки автоматично ставиться на запобіжник 
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Використання: 
 
Розблокування ручки зведення 
Потягніть ручку вниз (Рушниця ставиться на 
запобіжник, запобіжник показує на положення 
«Заряджання»)   (Рис. l) 

 

Зачеплення поршню за спусковий гачок 
Тримайте приклад правою рукою, а ручку лівою рукою. 
Опустіть лівою рукою ручку вниз, поки поршень не 
зачепиться за спусковий гачок. (Рис. 2) 

 

Заряджання дробинки 
Якщо ви впевнені, що поршень зачепився за спусковий 
гачок, тримайте ручку лівою рукою і вставте дробинку в 
зарядний отвір правою рукою (Рис. 3) 
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Переміщення ручки зведення 
Перемістіть важіль заряджання назад правою рукою, 
тепер можна перемістити ручку зведення. (Рис. 4) 
 
Увага: Перемістити ручку зведення можна тільки 
таким чином. Якщо не натиснути на важіль 
заряджання і перемістити ручку зведення 
використовуючи надмірне зусилля, деякі частини 
рушниці можуть зламатись. 

 

Стрільба 
При правильному способі прицілювання верхня 
частина прорізу планки, верхня частина мушки і 
нижня частина цілі повинні бути на одному рівні..    
Зняти з запобіжника (повинен бути в положенні F) і 
вистрілити. Якщо ви не готові стріляти, запобіжник 
повинен знаходитись в положенні S. (Рис. 5) 
Увага: Перевести запобіжник в положення  S  можна 
тільки при переміщенні ручки зведення. 
Запобіжник можна зняти рукою, після чого 
натиснути на спусковий гачок і вистрелити. 

 

Налаштування системи прицілювання 
Повернути гвинт налаштування по вертикалі за 
годинниковою стрілкою щоб опустити проріз 
прицільної планки, якщо заряди влучають вище 
точки прицілювання,  повернути гвинт налаштування 
по вертикалі проти годинникової стрілки щоб 
підняти проріз прицільної планки, якщо заряди 
влучають нижче точки прицілювання.  
Повернути гвинт налаштування по горизонталі за 
годинниковою стрілкою щоб перемістити проріз 
праворуч, якщо заряди влучають лівіше від центру. 
Повернути гвинт налаштування по горизонталі проти 
годинникової стрілки щоб перемістити проріз 
ліворуч, якщо заряди влучають правіше від центру 
(Рис. 6) 

 

 

4 



Увага: 
 
 
Щоб запобігти пошкодженню дула, не використовувати замість дробі стальний дріт чи 

цвяхи, або неякісний дріб. 

Перед використанням з рушниці потрібно стерти ганчіркою мастило, що захищає від іржі. 

Після використання почистити рушницю і нанести мастило, що захищає від іржі. 

Не стріляти з незарядженої рушниці – це призведе до поламки пружини і рушниці.  

Не зберігати рушницю у зведеному стані. 

Не забувати капнути трохи мастила в з’єднання рушниці, щоб забезпечити змащування і 

герметичність.. 

 

 

Для покращення якості, конструкція рушниць може бути змінена, тому можуть бути 

незначні відмінності у формі складових частин  рушниці. Будь ласка, зважайте на це. 

 

 


